

登封市银座KTV全体员工恭祝全市人民新春快乐、马到成功!
地址:登封市崇高路桥东100米 欢乐热线:62895666



文明出行关乎你我安全 抓牢心中自律绳为生命护航



300件爱心服饰 温暖残障儿童



近日,登封市聋哑学校的校园内,一场别开生面的捐赠仪式正在进行中。登封市委、市政府机关干部爱心人士联合登封市残疾人联合会将募捐到的300余件爱心服饰捐赠给该校全体学生。在爱心人士王丽娟、残联党组书记王志杰的帮助下,孩子们纷纷穿上崭新漂亮的棉衣。“谢谢叔叔阿姨的爱心礼物,这个冬天俺再也不冷了。”家住少室路的曹萌说,“以后俺要加倍好好学习,考上大学,来报答社会爱心人士对我们的关爱。”王志杰介绍,年前,陆续将会组织社会爱心人士多次募集过冬物资,捐献给各乡镇贫困家庭。

登封播报 付晓文 文/图

登封志愿者联合延佛残僧基金会 关爱老兵从“心”开始



1月10日,登封市关爱抗战老兵志愿者联合延佛残僧基金会举行关爱老兵公益活动,上午10时,抗战老兵受到志愿者以及延佛残僧基金会李婉茹的亲切慰问。他们不仅送来了米、面、油等生活用品,还亲自为大爷换上了新棉衣。“我不仅是延佛残僧基金会的负责人,而且还是一名演员。以后每年我都会定点来关爱这些老兵。”演员李婉茹说道。志愿者“飞虹演出服”说:“登封的志愿者从最初6名发展到现在的400多名,希望有更多的人能够加入进来,传播正能量,关爱更多的老人,让爱延续。”

登封播报 刘弋楚 文/图

登封播报 付晓文 刘俊苗 冯俊超 刘弋楚/文 付文龙/图
 年关将至,文明出行安全成了百姓心中至关重要的话题。近日,记者走访登封市多个交通要道,通过对部分行人、电动车族、自行车市民了解得知,人们的安全文明出行意识正在逐渐提高,大多数市民表示,愿意遵守交通秩序,文明出行从自身做起,并身体力行倡导他人加入其中。

电动车你追我赶 不为安全为速度

1月13日下午5时,寒风凛冽,登封市道路交通进入高峰期。在各个交通要道,除了密不透风的汽车长龙,便是随处可见缝插针的电动车,每逢交通信号灯变更,人行横道前停满了等红灯的电动车。绿灯还未亮起,几个电动车主已经等不及了,直接加速向前冲,使不少转向行驶的汽车措手不及。

记者在崇高路嵩山路口走访时,一位年约40岁的王先生载着放学的孩子正在路口等待交通信号灯,与其他电动车主你追我赶冲过马路相比,王先生缓缓驶过交叉路口。“这交通规则不仅给孩子做榜样,无形中也会影响其他骑车人的行为。”

登封市中岳大街正在十字路口执勤的交警坦言,近两年,随着登封市交通法规日趋严格,“交警每天都会在各个主要交通要道严查违规行车等行为。这不仅客观制约了部分电动车、摩托车逆向行驶等违规出行,而且也促使不少电动车主自觉做到严守交通规则”。执勤交警告诉记者,绝大多数市民很守规矩,能严格要求自己。

莫追随“尾车党” 自己安全路畅通

“妈妈,我们要等绿灯亮了才能穿过马路……”家住颍河路的王女士牵着5岁儿子童童的小手正在路口耐心等待绿灯亮起。2013年12月24日中午,正值学生放学时间,位于登封市少林路与中岳大街交叉口附近某小学

门口,警察正在用心地指挥交通,确保学生安全通行。

随后,记者来到登封市少林路东南埠街交叉口处,在驻足观望的10分钟内,记者发现,比起按时穿过信号灯,不少市民更愿意冒险追随“尾车党”。“我看汽车刚过马路,索

性跟着穿过马路。”在附近经营某服装店的小刘,经常遇到顾客催要货品,为了赶时间,常常不顾红绿灯,跟着汽车车尾便横穿马路。“俺也知道这种行为不好,既危险还影响交通。”小刘说,以后他会时刻注意个人行为。

年关将至 文明出行刻不容缓

“变道行驶、违规乱停、肆意鸣笛、夜间启动违规照明灯……”这些行车安全隐患,您足够重视吗?记者在市区走访中了解到,不少车主或曾有过违规行车行为,往往一辆车出事故,接连殃

及多辆汽车,更有甚者严重阻碍交通。然而,与此相比,也有不少“零记录”老驾龄司机。“我觉得文明出行对于司机而言,是十分重要的,文明在于时刻遵守交通规则。”现年36岁的黄师傅

是名货运司机,多年的司机生涯,他体会到安全文明出行的重要性。“每当在道路上遇到出事故的汽车,我的心里都会像针扎一样疼。所以,文明出行更显得至关重要。”

文明出行 从点滴做起

登封市文明办工作人员楚先生表示,登封市按照中央文明办提出的《道德领域突出问题专项教育和治理》工作安排,在全市开展“四大文明”工作,其中交通文明要

求:不翻越护栏、不闯红灯、不乱停乱放。针对市区不文明出行现象,该市公安局交警大队指出,下一步将重点治理市区车辆违章停车、行人横穿马路等不文明现象。也

呼吁市民、司机,为了彼此自身安全,美化城市环境,在遵守交规前提下,应身体力行倡导文明出行。“从点滴做起,影响他人加入文明出行行列中。”

年夜饭预订遇冷 饭店纷纷打起价格战

临近过年,年夜饭怎样吃,去哪吃成了市民能否过好除夕夜的关键。近日,记者从街头走访发现,从市民到部分饭店,今年受市场影响,不少饭店年夜饭预订遭遇冷场,更多市民倾向于在家团聚度过除夕夜。

1月12日,记者走访登封市多家饭店,据了解,今年年夜饭预订率普遍低迷。位于崇高路某饭店吧台薛经理表示,今

年年年夜饭预订仅10余家。其中多集中于大年初一当天。“而与往年年夜饭预订火爆现象相比,今年大年初二以后,只接到零星几家订单。”薛经理表示,为了顺应市场,年夜饭价格也持续打出平民价。“往年1588元/桌的饭菜,今年低至1288元/桌。”其他相对中高低套餐,也均有不同程度降价。

位于登封市滨河路某家火

锅店负责人刘先生讲,今年火锅店预订量不及往年,从去年12月中旬接受预订开始,“每天预订量不及去年1/3”。为了吸引客源,刘先生坦言,该店不仅新增了多个菜品,还推出“吃一送一”等除夕优惠活动。

家住崇福路的王女士告诉记者,往年全家为了方便快捷,除夕夜都是在饭店度过。“而今年想亲自动手、全家上阵做,这

样才更有年味。”现年48岁的耿先生认为,今年物价飞涨,“年夜饭价位虽然有所降低,但针对普通消费者,还很难接受。”在机关单位上班的刘先生坦言,饭店年夜饭预订普遍遇冷,也不同程度的受到市场环境的影响。“公职人员在外就餐次数递减,也是造成年夜饭预订持续低迷的原因。”

登封播报 付晓文 付文龙

登封市妇幼保健院(登封市二院)院长崔建锋偕全体员工向全市人民拜年!祝大家新年快乐,阖家幸福!
地址:少林大道185号 电话:62902666 62899999